

TIGERUS® 媲美冬虫夏草的大马国宝 鼻敏感及哮喘病患救星 虎乳芝

很久很久以前，在“工业革命”还没崛起的时候，我们都会在一个相对比较清新的世界。那时没有汽车排放废气，也没有大型工厂那刺鼻的污染，人们的呼吸新鲜空气的环境，因肺部非常健康，呼吸系统地少出现。

然而，文明的发达，时代的进步，一座又一座“钢筋森林”的出现，取代了原有的森林和自然。无止境的开发和污染，使得每天的人类呼吸一口空气素质的不断下降，问题也是显著！

更可悲的是，随着空气污染的日趋严重，加上抽电子烟、连带也严重损害人体呼吸系统。尤其对肺部健康造成莫大损害，毫不夸张地说，今天的我们，健康早已“肺”告吹！

不吸烟吗？看以下数据事实，保护呼吸！

- 1) 每一年，全球约有300万人患上哮喘，其中有25万人死于哮喘。
- 2) 每一年，全球约有200万人因室内空气污染而死于呼吸疾病，其中50%是儿童。
- 3) 肺癌是全球头号杀手，占据所有癌症病的28.3%。其中，每年全球约有150万人，死于肺癌。
- 4) 世界卫生组织数据显示，每年全球约600万人因吸烟而死。

此外，根据2011年马来西亚政府提供的数据结果显示，呼吸系统的住院率高达10.4%，仅次于心脏病；此外，其死亡率也高达19.5%，仅低于心脏病之首！

看到这触目惊心的数据，你是不是想问：到底有什么办法可以拯救呼吸呢？让它们在片片烟雾的包围中，始终保持着健康状态，让我们去呼吸吧！

马来西亚人有了立诺生物科技有限公司（LIGNO Biotech Sdn. Bhd.，简称LIGNO™）花费一年心血研究而成的成果——虎乳芝！

虎乳芝是一种运用生物技术培植技术，有别于传统的种植方法，通过人工呼吸吸氧、呼气、喷雾、喷射及呵护等呵护方式，从而达到标本兼治的双重功效。

前首相也赞的国宝

看到这里，有人会问：什么是虎乳芝？其实，它有一个广为人知的别称，叫“老虎奶”。这是一种只在南亚国家热带雨林生长，非常珍贵稀有的药用真菌。在马来西亚被誉为国宝级真菌，亦是三大家族和土著都使用的补品，拥有超过400年的药用历史。

根据药材记载，虎乳芝性微温，主功能有：破瘀平喘、健脾和胃、消肿止痛，具有补肺、益气、滋补、保健效果，对人体肺部良多，尤其呼吸系统的治疗作用上，虎乳芝的功效完全可媲美冬虫夏草。

可惜，这么本土的健康良药，长久以来似乎不被国人所重视，有的甚至不予以重视。直至2002年，前首相马哈迪在马来西亚生物科技大会上看到“老虎”（TIGERUS®）治疗了他的长期咳嗽，从此这个人被人们誉为健康的“国王”——和平·声音，一致好评为“全民草药”，风头一时无两！

哮喘病在现代这个空气污浊的社会，是一种常见的病症，发作起来非常要命，这么可怕的病魔难以根治，尤其烟霾来袭时，更要时刻警惕。

不说不知，前首相敦马哈迪曾经提及“虎乳芝”治好了他的久咳，让虎乳芝一时间声名大噪，这个连前首相也赞赏不已的大马国宝，在修复呼吸道和肺部功能中有良好效果，连原住民也晓得的天然补药如今终于面市！

正是敦马哈迪虎乳芝的一句肯定，促使医药研究人员（MARDI）研究员兼LIGNO™的创办人陈先生博士，与旗下团队展开长达6年研究工作，并于2008年成功研发人工培植虎乳芝技术，于2011年正式推出产品，得以造福人群。

LIGNO™执行董事伍伟志表示，当初他们着手虎乳芝的研究工作时，发现野生虎乳芝非常罕有，很难找。若要进行长期研究工作，大量的“虎”是必须的，而这也激励他们深入地去研究虎乳芝的栽培法。

很多人会误认为，人工培育的虎乳芝，效果肯定比野生来得高。半信半疑的虎乳芝，吸收日光精华，营养养分丰富，最初，他们也这么认为的，可是当后来把人工培植的虎乳芝与野生虎乳芝交由专家检测，结果是相同的虎乳芝，其疗效是比野生虎乳芝强上5倍，连敦马哈迪都竖起了大拇指！

之后他们开始寻找买家，原来那个虎乳芝的营养成分，集中在真菌中。这个部分通常埋藏地下，且一颗孢子需要数粒孢子，主要功能是维持虎乳芝所有的营养来源，而虎乳芝的孢子，都需在适宜的最适时期采收，品质方面得到100%保证。反观野生虎乳芝，通常人们误认为它比人工栽培的虎乳芝好，但其实不然，虎乳芝的药用价值也随之消失。这也就是为什么野生虎乳芝的疗效，不比人工培植来得强。

伍伟志侃侃而谈。

值得一提的是，根据国际 OECD 安全性评价规格的科学验证，证实 TIGERUS®虎乳芝100%无副作用的安全保健产品，消费者绝对可安心食用。

无论如何，伍伟志推崇服用，有些人会觉得更严重，某些体质和体质也容易显现，这是因为呼吸系统自动地从免疫功能正常的正常现象，透出痰，痰和咳嗽能将淋巴结久而久之无法排出的有害物质排除，因此不必担心。

虎乳芝是温性补品，因此服用初期，有些人可能会觉得有点燥热，这也是正常的。只需要喝水，或是第一天先服用一颗孢子，待身体逐渐适应后，再加量至治疗剂量即可。



人工培植虎乳芝 vs 野生虎乳芝

有什么差别?

人工培植虎乳芝

- ① 严密温度掌控及无菌培植
- ② 符合安全及卫生规格
- ③ 产量稳定
- ④ 品质稳定，每一批生产都经过严格的品质把关
- ⑤ 药效稳定，因为培植菌株选在药效最佳时收割

野生虎乳芝

- ① 依靠天然环境及周围土壤生长
- ② 易受生长环境 / 土壤里的细菌影响
- ③ 产量稀少
- ④ 品质不稳定，野生系重，无法控制其品质
- ⑤ 药效不稳定，因为在菌柄和菌帽的形成过程中，菌株的药用价值也随之失去

征求全国代理

目前，TIGERUS®虎乳芝可在海鸥连锁店及各大中西药行购买得到，此产品也在新加坡市场贩售。

欢迎有意购买虎乳芝原料，或有意愿开发虎乳芝产品的商家洽谈。

LIGNO™也提供虎乳芝产品专业开发及代工服务。

LIGNO & Us Sdn. Bhd. 立诺生物科技有限公司
No.1,Jalan Perindustrian Balakong Jaya 2/2,
Taman Perindustrian Balakong Jaya 2/2,
43300 Balakong Kuala,Selangor,Malaysia.
面子书: www.facebook.com/lignobiotech
客户服务: contact@ligno.com.my
浏览网页: www.ligno.com.my



见证 1. 王君爵，7岁，不再经常感冒咳嗽

王君爵小朋友从5岁开始，经常发牛气管炎咳嗽，几乎每个月都要发一到两次，尤其是面对烟霾或尘埃的时候更为糟糕。每次咳嗽必须随身携带，有时情况发作时还要送医急救中心，非常痛苦。

一次偶然机会尝试TIGERUS®虎乳芝，每天早上一起床就服食虎乳芝粉加入蜂蜜，一个月后，咳嗽次数明显减少，平均两个礼拜一次。持续服用将近4个月后，咳嗽竟然奇迹般不再发作，虎乳芝的用量也从1天1粒，换成3天1粒。此外，咳嗽与伤风感冒都减少许多，不再是天灾地祸，或是烟霾来袭，也不再担心了。

见证 2. 谢翰亨，2岁，小儿咳嗽有效

谢翰亨小朋友患有慢性咳嗽，一直中药或西药都很难治。在机缘之下，其母亲遇上TIGERUS®虎乳芝，早晚各半勺虎乳芝粉末加入牛奶给孩子服用。最初两天，还会听到一点咳嗽声，第三天就完全痊愈，而且晚上睡觉也不再吵闹。



见证 3. 蒋承柔，3岁，夜寐不再安眠
蒋承柔妹妹1岁三个月大的时候，晚上睡觉经常咳嗽、多痰，早晚各半勺虎乳芝粉末加入牛奶给孩子服用。睡前三四分钟一杯牛奶后，就在短短三天内，晚上睡觉次数明显减少，睡眠也变得安稳了。

见证 4. 伍小姐，30岁，抑制长期哮喘免发作
伍小姐从小就患有慢性哮喘，经常咳嗽、呼吸困难，每次一到夏天就要见医生。自从服用TIGERUS®虎乳芝后，上述症状就很少再发作，不仅如此，人也显得更健壮，抵抗力也增强许多。

我出售房子一并把它留在身上，尤其是冬天国家。对我来说，TIGERUS®虎乳芝是我生命的护身符！

见证 5. 丁小姐，40岁，喉癌患者顺利康复
丁小姐以前每年都会面对一次喉咙癌，发病时情况会持续几个月，甚至在怀孕时，医生会开刀手术才刚好她的喉癌。直至2012年，好朋友介绍服用TIGERUS®虎乳芝，之后就没有再经历如此前一样的长期咳嗽。

“2013年和2015年，我儿子尼泊尔登山探险，征服超过5000米的山峰。为了准备这次远征，我持续服用TIGERUS®虎乳芝，以确保自己在任何呼吸系统状况下，我才能成功完成这次探险，在此感谢TIGERUS®虎乳芝助我实现梦想。”

见证 6. 李先生，62岁，全身癌痛奇迹康复
过去40年，李先生受过风寒性关节炎的折磨，由于长期服用止痛药，肝胆与肾脏功能因此受到影响。此外，李先生也患有前列腺增生和支架管炎的问题，一身疾病都有点难言！

就在2013年5月，通过朋友介绍，李先生开始服用TIGERUS®虎乳芝。一个月后，他的关节炎症状有改善，对止痛药的依赖也减少许多，就连医生也看了眼奇迹！

“我坚持服用TIGERUS®虎乳芝3个月，前阶段PSA值从4下降到2.3。除此之外，丈夫有关节痛的症状也大幅度改善了。现在，我可以更顺畅的呼吸，也真正觉得自己健了一身！服用TIGERUS®虎乳芝期间，虎乳芝的神奇功效，我推荐给更多的朋友，让他们也受益！”

见证 7. 许女士（58岁），步伐稳健轻松了
我患有类风湿关节炎三年了，试过了很多的类风湿治疗，效果不大理想，治疗费用也很高昂。后来在朋友的介绍下尝试TIGERUS®虎乳芝，初期服用没什么大改善，不过还是坚持服用了大概一半。

在个月的持续服用后，双侧手腕疼痛明显缓解了，关节也变的不再那么僵硬了。后来去复查的结果，发现双侧关节指数降了很多，行走也说没什么困难了。我也在服用期间，发现免疫力有明显的增强，人没感觉那么累。

